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Tabnuua Ne M1.6

B 4Yactu nepejadun

OB6BEM NOME3HOro OTNycKa

3asBneHHas (pac4&THasa) MOLHOCTb,

Yucno vacoe

[ons noTpebneHus Ha pasHbix

Jm Mpynna notpeBurenen 3MEKTPOIHEPTUM, MNH.KBT.Y ThIC KBT CHCME- AuanasoHax HanpskeHun, %
n/n
Beero | BH |cHi| CH2 Beero | BH {CH1| CHZ | HH ikl Beero | BH jCHi| CH2 | HH
1 2 3 4 5 8 8 8 10 ikl 12 13 14 15 18 17 18
®axT 2021 r.
1 (BropxeTHeie notpeburen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 |AQ "P3C" 127,838|127,036| 0 | 0,801 0 17,077| 17,019 0O 0,058} 0.000 7486 100,00§ 89.37] 0 063 0
3 {Topoackux Hac. NyHKTOB [¢] 0 [1] [1] 0 [{] 1] [’] [¢] 0 [i] 0 5] 0 ¢}
4 [Capoesie obljecTea [4] Q 1] 1] 0 [1] [9] 1] [i] 1] 1] 4] a 0 i
& TMorpefuten a cuet mownacTy EEM3a 0 0 0 0 3] 0 [#] 0 9] 0 [5] i} 0 0 [¥]
& |[lpoy.noTpebuTend ogHoCTasgy. 1] [5] 0 [F] 0 <] Q 1] [¢] [1] 0 0 0 0 0|
7 _{[Mpoy.noTpeb.ogHocTas.(Henpom) [¢] a [1] [i] 1] 0 0 0 0 [i] [i] 0 1] 0 0
8 [MVYT] "Bepackun Bogokanan’ 0 [i] 0 [1] 0 0 0 [i] [£] 1] 1] [i] [1} [1] 7]
WUtoro 127,838[127,036] o0 | 0,801 0 17,077| 17,019] 0O 0.058] 0,000 7486 100,0f 9937 | 0 0,63 0
OBvém nonesxoro oTnycKa BanRBneHHan (pacweTHas) MOWHOCTD, UYweno yacos [onsa notpebnenns Ha pasHbix
vwm Ipynna novpeGuTenei SNEKTPOIHEDIUM, MIH.KBTY ThIC KBT MCNOMi- AMWana3’cHaX HanpakeHwi, %
o Beero | BH |cH1| €H2 | HH | Beero | BH [CH1| CH2 HH Rt Beero | BH |cHil CH2 | HH
1 2 3 4 5 [ i 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
Mnan 2021 r.
1 |BroaseTHae notpebuteni 0 0 0 0 0 [o] 0 0 o} 0 Q 0 0 0 0 ¢}
2 |ADPICT 120,762(120472] 0 | 0,290 | 0,000 | 17.117] 17.078] O 0,041} ©,000 6718 100,00 99,75] O 0,25 Q
3 ITopopcxix HAC. NYHKTOB [1] [1] 0 [1] [1] 0 [1] a 0 1] 1] 1] 0 a [1] a
4 {Caposkie cbllecTes 0 0 [4] 1] 7] [i] [7] o] 0 0 [#] 0 [8] [4] 0 a
5 |Notpeburent s cyet mowHocTr BAM 32 [¢] 0 [1] 0 [¢] 0 [{] 8] ¥} 0 0 0 0 0 5] [1]
& [lpoy.noTpeButenn oaHoOCTEE0Y [1] 0 fi] [1] [1] 0 1] 1] 0 0 8] 0 0 1] 0 ]
7 |Mpoy.noTped.ogHocTas.(Henpom) 0 0 ] 0 [1] 0 0 1] 0 1] 3 1] 0 0 [1] 5]
8 [MYT1 "Bepacxiil BogokaHan’ 0 [£] ] 0 0 0 1] ] 1] ] [1] 0 0 [1] 1] 0|
Wroro 120,762|120472] 0 0,290] 0,000 17117] 17076 O 0,041] 0,000 6718 100,099 75| 0 0.25 [i]
Ne O&BEm nonesHoro oTnycka JaneneHHan (pacy€rHasn) MOLHOCTb, Hucno yacos Lons notpebneHns Ha pasHeix
nin Ipynna notpeburenei SMEKTPOSHEDTMM, MNH.KBTY Thic KRBT uenose- A IHAX HANPAKEHWA, ¥
| Boero BH [CH1| CHz2 HH Becero BH |CH1| CH2 HH 308aHMs Bcero BH [CHi] CHz [ HH
1 2 | 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 W 18
Mnaux 2022 1.
1 |BwopxeTHeie notpebutent o 0 0 Q 0 0 0 0 o 0 o a 0 0 0 0
2 |AD"P3C” 120,762|120472| o | 0,290 | o000 | 17117] 17,078 0 | 0041 0,000 6718 100,00] 89.75] 0O 0,25 0
3 ITOPOACKWX HEC. NMYHKTOB 0 [i] [1] [£] o] 0 Q gl 0 0 0 0 0 0 1] f-
4 |Canosbie obliectsa 1] 0 g 0 0 0 0 0 0 1] 0 0 0 [0 [i] 0|
5 |Motpe6ureny B cyeT mowHocTy B3M3s 0 1] 0 [i] 0 0 0 a 0 1] 1] 0 0 a 0 a
& |Mpoy.noTpebuTeny cgHocTasoy 0 0 0 0 [1] 0 0 0 0 0 0 0 0 a [i] [¢]
7 |Npov.notpeb.og+HocTas.(Henpom) 0 0 0 0 [£] 0 c | Q 0 0 5] 0 0 1] 0 o]
3 [MYT "Gepackui sogokaran’ 0 2 1 0 7] 0 @ |0 g 0 0 [} 0 g 0 5
Wroro 120,762|120,472] 0 | 0,290 | 0,000 | 17117] 17076 @ 0.041] 0,000 B718 1000/ 9975] ¢ 0,25 ]
Ne OBwEnM NONEsHoN oTNycxa 3assnerHasn (pac4&THan) MOLWHOCTb, Uycno yacos Lons noTpebnenna Ha pazHbix
_._my [pynna noTpebuteneit INEKTPOIHEPTUK, MIH.KBT.Y TeICKBT NCnons- AMANa30Hax HANPRKEHWI, Yo
‘Beero | BH |c1| CH2 | HH | Beero | BH |CHt| CH2 | HH s8R | Beero | BH |oHi| cH2 | HH
1 2 3 | 4 5 8 7 8 | s 0] 11 iz i3 14 i5 |18 7 18 |
lMnaH 2023 r. N
1 |BlegwertHsie notpebutenn 0 1] a 0 0 0 0 a [¢] ] 0 0 0 %] 9] 0
2 |AD"P3C” 127,838|127,036] 0 | 0,801 | 0,000 | 17.447] 17,380 O 0,058 0,000 7327 100,001 89.37] 0 0,63 1]
3 |lopogckux HEC. NYHKTOB ] o ] 0 Q 0 o] o] 0 0 0 ¥] 0 0 0 0
4 [Cagoebie ofiwecrea 0 o] 0 1] [{] 0 0 0 0 0 0 o] 0 0 0 Q
5 |Motpefureny & cueT mowHocTw BIM3z 0 0 a 1] ] 8] a 9] 0 0 0 5] 0 6] 0 4]
6 |Mpoy.noTpeGuTenk OqHOCTas0 0 G 0 0 0 8] o g i 0 0 0 0 0 4] a 4]
7 |Mpou notped.ogHocTas. (Henpom) 0 &) 8] 0 ¢] 0 €] g 9] 8] a [¥] o] 4] [i] (1]
B8 |MYM "Bepackwid sogokasan” 0 0 0 0 0 0 0 Q 0 0 Q 0 0 0 0 0
Wroro 127,838)127,036) 0 | 0,801 | 0,000 | i7.447| 17.388] O 0.058| 0,000 7327 100,0{9837| O 0,63 o]
Oupekrop BopTHukos W.T.
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CtpykTypa ]
NONE3HOro OTNYCKa 3MNeKTPUHECKON 3Heprum
(MolwHocTK) no rpynnam notpebutenen TCO

Tabnuua Ne 1.6

B Lenom no npeanpuaTunto

OBbéMm nonesHoro oTnycka 3asiBneHHas (pac4éTHas) MOLLHOCTb, Hons noTpebneHuns Ha pasHblx

Ne Cpynna noTpebuTeneii 3NEKTPOIHEPTUM,  MIH.KBT.Y ThIC KBT "vcno 4acos | puanasoHax Hanpsxennid, %

n/n ) S WENOnS-

S0sie BH ICH1j CHZ Bcero BH |CH1 CH2 | HH 308aHUA Beero | BH |CH1| CH2 | HH
1 2 3 4 5 8 8 2 10 11 12 13 14 15 16 17 18
®@akT 2021 1.
1 iBlogxeTHble noTpedureny Q 0 8] 0 0 0 2] 0 0 0 0 0 0o [o 0 0
2 1AO "P3C" 127,838|127,036| 0 | 0.801 0,000 17,077] 17,019| 0 | 0,058 0,000 7486 99,13 88,50 | © 0,6 0,00
U OEGACHEX Hac. NyHKTOB [+ o] ] Y 0 0 5] 4 [4] 1] 4] 0 [ T ) [¢] 0
4 |Caposbie obLUeCTED 1) [4] [4] [1] [4] [£] [#] J [1] [9] ] [¢] 4] 6] [¥] [¢]
5 |EOM3-3reprocepsuc 1.128{ 1,118 | 0 | 0,000 0,010 0.146| 0,143 | 0 | D.00O| 0,003 7728 0,87 087 | ¢ | 0,004 0,01
6 |[poy noTpebutenu ogHOCTaBOY 0 0 0 0 0 0 o] 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 |MNpoy.noTpeb.ogHocTas.(Henpom) a 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [4] 0 0 0 0 0
WUroro 128,966|128,155] o | 0,801 0,010 17,223| 17,162| 0 | 0,058| 0,003 100,86 99,37 | 0 | 0,62 | 0,01
O6bEM NonesHoro oTnycka 3aaBneHHas (pacy€THasa) MOLWHOCTb, Oons notpebneHns Ha pasHbiX
Ne . Yucno Hacos v o
nin I'pynna notpebutenen 2NEKTPOJHEPTUM, MITH.KBT.Y ToiC KBT e AnanasoHax Hanpsxenui, %
Bcero BH |[CH1] CH2 HH Beero BH |CH1 CH2 HH 30BaHWA Bcero | BH |CH1! CH2 | HH
1 2 3 4 5 6 T 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
Mnan 2021 .

1 |SronxeTHble noTpebuTenn 0 0 0 0 0 0 0 [ 7 ] [ 0 o (o]l o 0
2 |AQ "P3C" 120,755|120,465| 0O | 0,290 0,000 17,248| 17,191| 0 | 0,041| 0,017 6718 9890|9866 | 0 | 0,2 | 0,00
3 {[opoackuX Hac. MYHKTOB 0 [i] o 1] 0 o] [¢] 0 0 o] 0 0 Q 0| 0O 8]
4 |Capoeble obwecTtea 0 0 0 Q 0 | o] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 |E3M3-3Heprocepsnc 1,012] 1,002 | 0 [ 0,000 ] 0010 0,132| 0,115 | 0 | 0.000] 0,017| 9372 1,10] 1,09 | o | 0.00 | 0,01
6 |MMpoy noTpebuTenmn OAHOCTaBOu. a 0 g a 6] 0 0 0 0 [v] o] 0 0 |0 0 v]
7 |lMpou.noTpeb.ogHocTas, (Henpom) 0 0 0 0 t] o] (¢] a o] 4] o] 0 0 ¢] 0 0

WUroro 121,7671121,467] 0 0,280 0,010 17,381| 17,306¢ 0 | 0,041] 0,034 100.0{99.74| ¢ | 025 | 0,01
NG OGbém nonesHoro oTnycka 3asaBnenHas (pacy&THasn) MOLWHOCTb, r—— [Jons notpefnenns Ha pasHbIX
s Tpynna noTpeduTteneii BIEKTPOSHEPTVNK, MITH.KBT Y i Thic KBT = fuanasoHax HanpsxeHud, %
= Bcero BH [CHi] CH2 HH Beero BH JCHY CH2 | HH 30B8HMS Beero | BH ICH1i CH2 | HH
1 2 3 4 5 6 7 8 9 {10} 11 12 13 14 15 {16 17 | 18
MnaxH 2022 r.
1 |BroaxeTHblie noTpeduTenu 0 0 0 0 0 0 Q 0 9} Q Q 0 0 0 0
2 |ARD"P3IC" 120,755(120,465| 0 | 0,290 17,249| 17,191| 0 | 0,041| 0,017 6718 98,90| 8866 | O 0,2 0.00
3 |TopoACKUX HAC. NYHKTOB G 0 0 0 0 0 0 0 0 o] 0] 4]
4 [Canosble obwecTea 0 ] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 |E3M3-Greprocepsmc 1,012] 1,002 | 0 | 0,000 0,132 0,115 | O 1,100 1,09 | 0 [ 000 | 0,01
6 [Mpou noTpebuteny ogHocTasoy 0 0 0 0 0 0 0 |0 0 o [0 0 0
7 IMpoy.noTpeb.oqHoCTaB.(Henpom) 1] 8] 0 0 0 0 0 a 0 0 0 0 0
Uroro 121,767[121,467| o0 | 0,280 0,010 17,381] 17,306 0 | 0,041| 0,034 100,0f 99,74 | ¢ | 0.25 | 0,01
Na ObbEéM nonesHoro oTnycka 3assneHHas (pac4&THas) MOLYHOCTb, i [ona notpe@inetus Ha pasHelx
e Toynna notpedutensih 3NEKTPOBHEPIN, MITH.KBT.Y . ThiC KBT sfﬂm),ﬁmom AVERascHax HaNpRwEHUR, %
Boero | BH [CHI] CHZ | HH | Beero | BH ICHT CH2 ! HH | aomawm | Besro| BH [chi| CH2 | HH
KN 2 3 4 |s5] 8 | 7 | 8 [ s J1wl1] 12 13 14 | 15 [18] 17 [ 18
Mnaw 2023 1.
1 |BlogmeTHsie noTpebuteny 0 0 o 0 ] [}] 0 a 1] a 0 ol o ]
2 |AQ"FIC" 127,838|127.036| 0 | 0,801 17.388| O | 0,058| 0.000 7327 99,13/ 9850| 0 | 086 | 0,00
3 |Topogckux HEC. NYHKTOR 0 0 8] 0 a 1] {1} 0 0 1] {1} t] 0 o]
4 iCagoswie obuecrss 0 0 0 0 0 0 o] 0 0 a 0 D 0 0
5 |BIM3-SHeprocepenc 1,128) 1,118 | 0 | 0,000 0,143 | 0 | 0,000| 0,003 7728 087|087 | ol o00] o
& |MNpoq.noTpeduTeny 0aHOCTEEON, G it} ] 8] Q a 0 it a 2] 0 G a 8]
7 {Tpoy notpeb.opHocTas . (Henpom) 1] 0 0 8] 0 0 0 0 0 Q 0 o} a 8]
Wroro 128,966]128,155] 0 | 0,801 17,532] 0 [0.058] 0,003] 1000/ 9837 | o | 082 | 0,01
-
[npekTop K BopTtHukoe U.T.
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